

EDITAL DE CONVOCAÇÃO



 INSCRIÇÃO DE CANDIDATOS PARA COMPOREM AS ELEIÇÕES PARA OS CONSELHOS DE ADMINISTRAÇÃO E FISCAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DE SANTA CATARINA (RPPS/SC) PARA O BIÊNIO 2018/2020

O Presidente do Instituto de Previdência do Estado de Santa Catarina - IPREV, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 89 do Decreto estadual n. 3.337, de 23 de junho de 2010, nos termos da Lei Complementar estadual n. 412, de 26 de junho de 2008, CONVOCA os segurados e beneficiários do RPPS/SC para inscrição de candidatos às ELEIÇÕES, para composição dos Conselhos de Administração e Fiscal do IPREV, nos termos dos art. 94 e 95 do Decreto n. 3.337/10.
Os documentos necessários à candidatura deverão ser apresentados em envelopes, preferencialmente opacos e rubricados no fecho, lacrados, de forma a não permitir a violação de seu conteúdo, devidamente identificados, com nome completo do candidato e identificação do Conselho ao qual pretende concorrer, endereçados ao Presidente do IPREV.

Período/hora: de 05 de abril de 2018 a 26 de abril de 2018, das 13h30min às 18h30min.
Local de entrega das inscrições: Protocolo do Instituto de Previdência do Estado de Santa Catarina – IPREV, Rua Visconde de Ouro Preto, n. 291 – Centro, Florianópolis/SC, CEP 88.020-040.

Florianópolis, 21 de março de 2018.


Roberto Teixeira Faustino da Silva
Presidente do IPREV
